

# 俄10座监狱 关押 执法犯法者



“修正流放地13”中的一部分囚犯头像

据美国《纽约时报》29日报道,俄罗斯有10座很特殊的监狱,专门关押贪赃枉法的前警察、前法官、前检察官、前联邦安全局成员等。



由于这些犯人出狱后不可能再回到原来的工作岗位,所以监狱里开设了许多技能培训班,比如画室

## 10座特殊监狱 关押近万执法犯法者

最近对外开放,邀请媒体参观的监狱叫“修正流放地13”,位于俄罗斯西部的下塔吉尔。俄媒体当地曾报道说,这里关押的囚犯有“特殊待遇”,比如说狱警为得到一些“额外收入”,允许囚犯使用手机。

“修正流放地13”中,关押了约2000名前警察、前检察官、前税务稽查员、前海关工作人员以及前法官。这里还关押了其他类型的犯人。

近日,为向世人证明没有什么“特殊待遇”,俄罗斯司法部特地对外提供一趟特殊的“监狱游”。在狱警、典狱官、俄罗斯联邦监狱管理局官员陪伴下,记者被允许在“修正流放地13”中漫步几小时,任意采访囚犯。

《纽约时报》说,记者所见,在某种程度上证明了俄罗斯监狱部门想对外证明的——至少在住宿、膳食方面,这座监狱就像大多数监狱一样严酷:

住宿条件差劲,吃清水煮熟的荞麦和蔬菜;铁丝网隔出好一些区域,前警察、前法官的“放风区域”被大大削减,多出来的空间给了少年犯。

《纽约时报》说,俄罗斯一共设了10座专门监狱,关押这些人。截至今年2月1日,10座监狱共关了9023名囚犯,比2008年多了近千名。

一般监狱中,人头混杂,前警察经常遭遇其他囚犯的暴力对待。因此,出现了这类专门监狱。

### 坐牢原因:收贿赂、拷打嫌犯、策划谋杀

“修正流放地13”中的囚犯大部分都是职务犯罪,接受贿赂的有,拷打嫌疑人的有,还有人借职务便利策划组织搞谋杀。

很多人还在奇怪自己为什么会成为阶下囚,他们觉得自己做的事情,全俄罗斯警察都在这么做。

前警探安德烈·舒米洛夫因审讯中拷打嫌疑人而被判

有罪。他说:“我(那时候)正在调查一起罪案,(没想到)自己也陷于犯罪中。”

舒米洛夫一直说,那个嫌疑人只不过被“伤到了软组织”。他干警察7年,之所以用武力审讯,不过是想破获一个车辆盗窃团伙。

囚犯格奥尔基·阿扎巴洛夫是俄罗斯联邦安全局前队长。2003年,他收取佣金,意图犯下一项谋杀罪,被控有罪。不过阿扎巴洛夫坚持说是被冤枉的,自己是被一个警察局局长陷害的,而这个警察局局长才是真正的巨贪。

### 低工资+权力惹的祸

照这些前执法人员、现囚犯的说法,他们之所以要贪污腐败,落到如今这般下场,一个关键原因是:他们的薪水很低,因此喜欢收一些不义之财来养家糊口。

《纽约时报》说,今年2月,俄罗斯通过了一项新法律,将裁掉一部分警员,保留下的人,每月至少能拿1222美元薪水。据《都市快报》

## 欧洲“毒黄瓜” 可能毒倒千人

受肠出血性大肠杆菌“污染”的黄瓜29日继续在欧洲蔓延,捷克和奥地利商店中一些受影响黄瓜已经下架。

### 受影响国家越来越多

捷克政府29日说,共计120根西班牙出产的有机黄瓜下架。另外,奥地利卫生部门同一天宣布,“一小部分”黄瓜、西红柿和茄子“撤出”共计33家店铺。

奥地利方面提醒,一部分受肠出血性大肠杆菌“污染”的黄瓜可能已经售出,顾客应尽快丢弃,防止致病性大肠杆菌传播。

另外,捷克农业和食品监管部门说,一些“毒黄瓜”已运往匈牙利和卢森堡销售。截至30日晨,这两个国家尚未收到民众因致病性大肠杆菌患病的报告。

### 受感染者可能已经上千

德国卫生部门官员29日说,截至当天,共计10人因感染肠出血性大肠杆菌患病死亡,出现不适症状的人数进一步上升。

德国卫生部门尚无法统计因感染致病性大肠杆菌而出现不适症状的确切人数。美联社援引一些地方政府的文件报道,大约1000人受感染。

另外,奥地利卫生部发言人法比安·富赛斯说,两名在奥地利旅行的德国游客检测出肠出血性大肠杆菌呈阳性,但没有出现溶血性尿毒综合征症状。

不清楚这两名德国人患病是否与德国国内疫情相关。

### 德官员要民众慎食蔬菜

德国食品、农业与消费者保护部长伊尔塞·艾格纳接受德国《星期日图片报》记者采访时说,民众暂时不要吃黄瓜、西红柿、莴苣和其他生菜沙拉。蒋晓晓(新华社供本报特稿)



# 入山人海 海吃海喝

# 原价199元——只收99元/位

## 中、晚餐同价 6月1日到6月10日期间,一位成人可带一名1.4米以下儿童免费。

- ★华东地区最大自助餐,5000多平米,可容纳1300人同时就餐;
- ★1.2m以下儿童免费;
- ★学生凭本人学生证79元/位;
- ★600多个菜肴品种。

详情见店堂告示

### 招聘

服务员 30名  
年龄 20-35岁之间  
高薪诚聘



地址:南京市江东中路223号欧洲城(奥体正门斜对面)

电话:025-85567777

交通指南:地铁2号线兴隆大街站2号出口向前步行3分钟